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2241º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  09/03/2021 12:00
  Encerramento: 09/03/2021 12:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                Aos nove dias do mês de Março de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Antônio Cauby Leite
Ferreira, Jakeline Domingues Ayala, Hans Muller Rios de Lima e Andrea Insfran, Eduardo Nardon e
Rosineide Maciel da Silva, devidamente justificados, constatou- se haver número legal, determinando
o Sr, Presidente o início dos trabalhos. Continuando foi colocada em discussão e votação a Ata nº
2240/2021, que após ser lida e discutida, foi aprovada por unanimidade. A seguir foram
apresentadas as proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa: Indicação nº 002/21, que envie expediente ao Deputado Estadual Beto
Pereira, solicitando ao mesmo que aloque recursos no orçamento do Estado, para que seja enviado
a Escola Pestalozzi de nossa cidade. Esse recurso seria para a aquisição de um veículo Tipo
Ônibus, para atender as crianças da referida escola, uma vez que o atual está bem usado, com
quase 10 anos de uso, e atende mais de 100 crianças. De autoria do Ver. Antonio Cauby Leite
Ferreira: Indicações nºs. 005, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr.
Admilson Pereira da Rosa,  Gerente do departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo
que, estude a possibilidade de fazer reparos na rede de iluminação pública da Rua Valter Luiz do
Vale Gomes; 006, que envie expediente ao Secretário de Obras, Sr. Geraldo Gonçalves, solicitando
ao mesmo, a construção de redutores de velocidade, tipo quebra-molas, em pontos aleatórios da
Rua Rui Barbosa, na Vila Camisão, mais precisamente a construção de um em frente ao número
144, onde funciona a Padaria Emanuel ; 007, que envie expediente ao Secretário de Obras, Sr.
Geraldo Gonçalves, solicitando ao mesmo que faça serviço de cascalhamento e patrolamento da
Rua Corumbá, na Vila Angélica II, parte não pavimentada, em especial em frente ao número 1493,
008, a Sra. Prefeita Municipal, Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade, que junto com a Secretaria competente,
estude a possibilidade de fazer a cedência do Campo de Futebol Adão Cristaldo, na Vila Major
Costa, para a APAFFUJ – MS – Associação dos Pais e Amigos do Futsal de Jardim-MS. De autoria
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da Verª Tereza Moreira: Moção de Pesar dirigida aos familiares da Sra. Olga Darcie Gonçalves,
mãe do nosso Secretário de Obras Geraldo Gonçalves, ocorrido no dia 01 de Março passado, na
cidade de São José do Rio Pardo-SP.  Indicações nºs. 010, a Sra. Prefeita Municipal, Clediane Areco
Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que junto com a Secretaria de Obras, estudem e façam a reforma de algumas
rampas de  acessos de cadeirantes, idosos e mães com carrinhos de bebês e 011/21, envie
expediente a Secretária de Desenvolvimento Econômico e Cultura, Sra. Delaine Evangelista Bahia,
solicitando que viabilize a troca do encanamento de água em todo o Distrito do Boqueirão, com
urgência, principalmente nas chácaras e na Escola Municipal Estácio Cunha Martins. De autoria do
Ver. Eduardo Nardon: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao Instituto Guarda Mirim
Ambiental de Jardim-MS, pela iniciativa da Ação de Plantio de mudas de Ipês, em homenagem a
passagem do dia 08 de março, data consagrada como o Dia Internacional da Mulher. Indicações nºs
12, que envie expediente a Dra. Penélope Calarge, Diretora do Fórum da Comarca de Jardim, que
tome as providências necessárias e entre em contato com Presidente do Tribunal de Justiça de MS,
Dr. Carlos Eduardo Contar, solicitando ao mesmo que denomine o prédio do Fórum de nossa cidade,
com o nome do Dr. Joelson Martinez Peixoto e 013/21, que envie expediente ao Presidente do
Hospital Marechal Rondon de Jardim-MS, Sr. Élcio Galícia, solicitando ao mesmo, que sejam
tomadas as medidas necessárias para que seja denominada a ala recém-construída, do hospital,
como “Centro de Atendimento Joel Martinez Peixoto.” De autoria da Verª Andrea Insfran:
Indicações nºs 009, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr. Admilson
Pereira da Rosa,  Gerente do departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo que,
estude a possibilidade de fazer reparos na rede de iluminação pública da Rua Wolney Chaves
Miranda; 010, que envie expediente a Secretaria de Obras, ao Sr. Geraldo Alencar,  solicitando a
recuperação da Rua Wolney Chaves Miranda e 011/21, que envie expediente ao Sr. Secretário de
Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer o patrolamento e
o cascalhamento da Rua Maglório Rodrigues da Silva, esquina com a Rua Ponta Porã, na Vila
Cachoeirinha. De autoria da Verª Jakeline Domingues Ayala: Moção de Congratulações e
Aplausos, dirigida à Mulher Jardinense, pela passagem do dia 08 de março, data consagrada como
o Dia Internacional da Mulher. De autoria do Ver. José Roberto Pereira Rocha: Moção de
Congratulações e Aplausos, dirigida às mulheres jardinenses, pela comemoração do Dia
Internacional da Mulher, lembrado na data de ontem, 08 de março. Indicações nºs. 006, a Sra.
Prefeita Municipal, Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, com cópia ao Secretário de Obras, Sr. Geraldo
Gonçalves, que estude a possibilidade de fazer a aquisição e a colocação de lixeiras novas, em
nossa cidade  e 007/21, a Sra. Prefeita Municipal, Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, o estudo e viabilização
de colocar placas indicativas com os nomes das ruas, tanto no Centro de nossa cidade, quanto nos
bairros. Colocadas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo
fizeram uso da palavra os vereadores inscritos. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias
a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões em 09 de Março  de 2021.
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VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária 
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM 
1º Vice-Presidente
 
VER. ANTONIO CAUBY LEITE FERREIRA - PATRIOTA
2º Vice-Presidente
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
                                

Justificativa
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